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ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА дЕРЖАВНА АдМІНІСТРАЦІЯ
упрАвління у спрАвАх нАціонАльностЕй тА рЕлігій

нАкАз

± березня 2026 року вінниця Ng  о,/

Про внесення змін до Порядку організаці.і. роботи з повідомленнями про
можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень,
інших порушень Закону Укра.і.ни «Про запобігання корупці.і.», внесеними
викривачами,   в   Управлінні   у   справах   національностей   та   релігій
Вінніщько.і.обласно.і.державно.і.адміністраці.і.

Відповідно   до   стапі   6   Закону   Укра.і.ни   «Про   місцеві   державні
адміністраці.і.»,  стапі 53  Закону Укра.і.ни  «Про  запобіганш  корупці.і.»,  наказу
Національного агентства з питань запобігання корупціЇ від   о3 січня 2023 року
№  1/23  «Про затвердження Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень
викривачів»,  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиці.і.  Укра.і.ни  о5  січня  2023
року  за  №  22/39078,  з  метою  приведення  нормативно-правового  акта  у
відповідність до вимог чинного законодавства

нАкАзую:

1. Внести до Порядку організаці.і. роботи з повідомленнями про можливі
факти   корупційних   або   пов'язаних   з   корупцією   правопорушень,   інших
порушень    Закону    Укра.і.ни    «Про    запобігання    корупці.і.»,    внесенимт.
викривачами,  в Управлінні у справах національностей та релігій Вінницькоі
обласно.і. державно.і. адміністраці.і., затвердженого наказом Управління у справах
національноСтей  Та  РеЛігій  ВінНиЦьКО.1.  обЛасно.1.  дерЖавно.1.  адміністраці.1.  від
27    жовтня    2025    року    №     112,    зареєстрованого    в    Хмельницькому
мікрегіональному  управлінні  Міністерства  юстиці.і.  Укра.і.ни  о4  листопада
2025 року за № 4/4, такі зміни:

1)  абзац другий пункту 4 розділу IV викласти у такій редакці.і.:
«Інформація,  яка надійшла внутрішнім  каналом  інфор.маці.і. на поштову

адресу УправліннЯ  ПіСЛЯ .1-1. РеЄСТРаЦі.1. В ЖУРНаЛі  ОбЛіКУ ПОВ1дОМЛеНЬ,  З .МеТОЮ
дотримання загальних правил документообігу,  встановлених в Упрарлітні, у
вигляді   доповідно.і.  записки   передається   головному   спеціалісту   відділу   у
справах релігій, відповідальному за ведення загального діловодства Управління
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